

答：一本府工務局養護工程處近年來辦理本市公車專用道路面之改善，係以提昇道路之耐久性為主要重點，故公車專用道採較大粒徑瀝青混凝土之柔性路面鋪築，並於公車站台前設置鋼筋混凝土結構之剛性路面。

得。公地部分：財政部國有財產局、臺北自來水事業處。私地部分：郭朝陽君等四名。

一四八

質詢日期：九十年十月四日

質詢議員：顏聖冠

質詢對象：馬英九市長、建設局

質詢題目：自來水園區應落實回饋園區附近學子美意，給予螢橋國中等學校校外教學半價二十元優惠價格。

說明：

(一)逐年更換現有公車專用道路面為鋼性路面以區隔一般車道。

(二)利用標誌、標線及反光標錐以區隔一般車道。

(三)於新闢之專用道皆加裝夜間反光標錐以提醒用路人注意。

一四七

質詢日期：九十年十月三日

質詢議員：陳義洲

質詢對象：公園處楊處長

質詢題目：碧山里里長曹連成請問貴處內湖路三段六十巷金龍公園何時取得？以何種方式取得？取得對象為誰？

答覆單位：台北市政府（工務局）

答：查本市內湖區內湖路三段六十巷金龍（二十號）公園，本府於七十三年六月二十五日（七三）府工公字第二七八三三號函公告拆遷，七十四年開闢完成。土地以徵收及撥用方式取

二今年九月份，馬英九市長已同意回饋當地居民，提供半價優惠的陸鄰票價，但附近學區的學校卻未同時受惠，因按照目前自來水園區的票價結構，國中小學生票價是五十元至六十元，各級學校非假日進行校外教學，票價則為四十元，因學生票價與校外教學費用皆為本市學生一體適用，故園區附近學校亦僅適用此一

票價結構，即自來水園區並未真正回饋園區附近學

子美意，即將園區附近螢橋國中、古亭國小、河堤國小等學校的校外教學費用，從每人四十元降為半價二十元，並速於二星期內將降價結果通知相關各校。

答覆單位：台北市政府（自來水處）

答：一、自來水園區開放面積達十七公頃，為前自來水博物館開放面積的五倍餘，營業截止時間亦自下午五時延長至下午十時，而自來水處為一自負盈虧之事業單位，本府並無任何經費補助，故為維持園區開放參觀後之正常營運與設備維護，才酌予調整全票票價為一百元至一百五十元、優待票票價為八十元至一百二十元，然又考量「自來水園區」深具教育意義，兼具遊憩與景觀功能，自來水處本著回饋所有學子的精神，給予全國各級公私立學校不分大學、高中、國中或小學，亦不分園區淡旺季，於非假日進行校外教學一律四十元之優惠，同時給予同行老師三人免費之優待，以鼓勵全國各級學校至園區進行自來水方面的校外教學，讓所有學子有機會瞭解自來水相關知識，及自來水的淨水過程，進而珍惜水資源。

二、統計園區開幕至今，參觀人潮主要集中於假日，平常日平均參觀人數約八百餘人，多為校外教學或團體參觀，應不致對附近地區的交通、安寧或環境清潔等造成衝擊，對附近學校而言，也不會造成學子學習之困擾。

一四九

質詢日期：九十一年十月四日

質詢議員：顏聖冠

質詢對象：馬英九市長、建設局市場管理處、工務局

質詢題目：馬市長跳票！華江市場地上建物與設施至今未拆，萬華大理街居民怒氣難消，本席要求馬市府及建設局市場管理處等各局處要取信於民，應於一星期內決定拆除時間表，並送交本席參考。

說

明：

一、本席於今年九月二十六日前往大理公園，與當地居民針對「大理公園社區環境改造工程案」進行會勘，經居民陳情直指馬市府承諾拆除華江市場地上建物與設施支票嚴重跳票，並指責市府相關單位互相推諉卸責。

二、當地居民陳情指出，自今年四月一日市場管理處與社區居民就中青公司撤離華江市場後續處理情形進行協調，會中市場管理處承諾，為促進當地社區改造，將儘速拆除華江市場地上建物與設施，然至今已經過半年，馬市府與市場管理處卻對大理街居民的承諾再也相應不理，華江市場至今仍未見任何動工拆除的跡象。本席認為，馬市府此舉不僅失信於民，更造成大理街居民進行大理公園社區環境改造工程案執行的延宕，本席要求馬市府及建設局市場管理處等各局處要取信於民，應於一星期內決定拆除時間表，並送交本席參考。

答覆單位：台北市政府（建設局）

答：一、查華江市場業於本（九十）年四月九日騰空，現有之冷卻水塔及圍牆門禁尚堪使用，基於公共安全維護需要於後